
 

 

 

ΤΕΛΕΤΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ Α’ ΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ  

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΠΘ 

Σάββατο 11 Νοεμβρίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Σάββατο 11 Νοεμβρίου 2023 και ώρες 9:00-10:30 π.μ. έλαβε χώρα η τελετή 

υποδοχής των Α’ ετών φοιτητών του Τμήματος Χημείας, στο πλαίσιο του 6ου Συνεδρίου 

Χημείας Μεταπτυχιακών και Προπτυχιακών Φοιτητών του ΑΠΘ, το οποίο διεξήχθη στο 

κτίριο ΚΕ.Δ.Ε.Α. του ΑΠΘ, 11-12 Νοεμβρίου, από το Τμήμα Χημείας του ΑΠΘ σε 

συνεργασία με το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας (ΠΤΚΔΜ), της 

Ένωσης Ελλήνων Χημικών (ΕΕΧ), και τον Σύνδεσμο Χημικών Βορείου Ελλάδος (ΣΧΒΕ).  

Στην τελετή υποδοχής απεύθυνε χαιρετισμό ο Αντιπρύτανης Οικονομικών 

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Καθηγητής κ. Χαράλαμπος Φείδας, η Κοσμητόρισσα της 

Σχολής Θετικών Επιστημών Καθηγήτρια κα Χαρά Μυρτώ Αγάπη Χαραλάμπους και η 

Πρόεδρος του ΣΧΒΕ κα Ελένη Δεληγιάννη. 

Η τελετή ξεκίνησε με το «Καλωσόρισμα» από τον Προέδρο του Τμήματος Χημείας, Καθ. 

Θεόδωρο Καραπάντσιο και ακολούθησαν ομιλίες και παρουσιάσεις σύμφωνα με το 

Πρόγραμμα: 

• Παρουσίαση Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών, από τον Πρόεδρο της 

Επιτροπής ΠΠΣ, Aναπλ. Καθ. Γεώργιο Ψωμά. 

• Παρουσίαση Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, από την Πρόεδρο 

Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών,  Καθ. Βικτωρία Σαμανίδου. 

• Παρουσίαση Ομάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης Τμήματος, από την Πρόεδρο της 

Επιτροπής ΟΜ.Ε.Α, Καθ. Δήμητρα Βουτσά. 

• Παρουσίαση Πρακτικής Άσκησης, από την Επιστημονικά Υπεύθυνη Πρακτικής 

Άσκησης Τμήματος Χημείας  Επικ. Καθ. Ευφημία Χατζηδημητρίου. 

• Παρουσίαση Βιβλιοθήκης Τμήματος Χημείας, από την ΕΔΙΠ Μαρία Μπρούμα 

• Παρουσίαση Φοιτητικών Ομάδων: 

o ReAcTiON, η οποία είναι Εθελοντική Ομάδα προπτυχιακών φοιτητών του 



τμήματος Χημείας ΑΠΘ, για τη δράση της οποίας ενημέρωσε ο κ. Αριστείδης 
Λευκόπουλος και  

o IAAS-Thessaloniki (International Association of Students in Agricultural and 
Related Sciences), η οποία είναι ένας παγκόσμιος, ανεξάρτητος, μη 
κυβερνητικός και μη κερδοσκοπικός οργανισμός και έχει στόχο την 
ενθάρρυνση της ανταλλαγής ιδεών σε όλους τους τομείς της εκπαίδευσης και 
των πρακτικών της Γεωπονίας και Συναφών Επιστημών, από την κα Σοφία 
Καπετανάκη, τελειόφοιτη φοιτήτρια του Τμήματος Γεωπονίας του ΑΠΘ, 
Πρόεδρο του παραρτήματος της Θεσσαλονίκης.  

 

Ακολούθησε Ενημέρωση για το επάγγελμα του Χημικού, από τον Πρόεδρο της  

Ένωσης Ελλήνων Χημικών (ΕΕΧ), Αναπ. Καθ. Ι. Κατσογιάννης και Προβολή του Video 

του Κέντρου Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ΑΠΘ (ΚΗΔ), καθώς επίσης και της 

παρουσίασης του Γραφείου Διασύνδεσης ΑΠΘ. 

 

 

 

Την εκδήλωση συντόνισε η Αντιπρόεδρος του Τμήματος Χημείας και Πρόεδρος του 

ΠΤΚΔΜ/ΕΕΧ Καθηγήτρια κα Βικτωρία Σαμανίδου. Στην τελετή παραβρέθηκαν  τόσο 

προπτυχιακοί, όσο και μεταπτυχιακοί φοιτητές, καθώς και μέλη διδακτικού προσωπικού του 

Τμήματος Χημείας. 

 



 

 

 



 

 


